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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Το  Σάββατο,  13  Μαρτίου  2004,  πραγματοποιήθηκε  στην  Αθήνα
προγραμματισμένη συνάντηση αντιπροσωπειών του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ
και του Δ.Σ. της Ένωσης Συντακτών Κύπρου.
Από  το  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ  παρόντες  ήταν  ο  Πρόεδρος  Μανώλης
Μαθιουδάκης, ο Β’ Αντιπρόεδρος Παναγιώτης Ράμμος, ο Ταμίας
Δημήτρης Τσαλαπάτης και τα μέλη του Δ.Σ. Φανή Πετραλιά, Κώστας
Μπετινάκης και Γιώργος Στεφανής καθώς και ο νομικός σύμβουλος
Λάζαρος Μπελίτσης.
Την Κυπριακή αντιπροσωπεία αποτελούσαν ο Αντιπρόεδρος της ΕΣΚ
Αντώνης Μακρίδης, τα μέλη του Δ.Σ. Πόλα Σπόντα και Γιώργος
Θεοδούλου  και  το  αναπληρωματικό  μέλος  του  Δ.Σ.  Κώστας
Δεληγιάννης.
Στη συνεδρίαση συζητήθηκαν τα εξής θέματα:
” Η απήχηση που είχε στο χώρο των εργαζόμενων αλλά και στην
κοινή  γνώμη  η  υπογραφή  “Πρωτοκόλλου  Συνεργασίας  και
Συντονισμού”  μεταξύ  της  ΕΣΗΕΑ  και  εφτά  άλλων  Ενώσεων
εργαζόμενων στα ΜΜΕ, στην περιοχή της Αττικής, με κατεύθυνση
τη δημιουργία Συνδικάτου Τύπου.
” Η θετική συμβολή της ΕΣΚ και η ουσιαστική συνδρομή της στις
τελευταίες απεργιακές κινητοποιήσεις της ΕΣΗΕΑ στα ιδιωτικά
ΜΜΕ και τη δημόσια ραδιοτηλεόραση.
”  Η  ανάληψη  κοινών  ενεργειών  από  τις  δύο  Ενώσεις  με
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συνδικαλιστικό, επιμορφωτικό και πολιτιστικό περιεχόμενο, για
ποιοτική και πολυφωνική ενημέρωση, τήρηση από τα μέλη των δύο
Ενώσεων των κανόνων δεοντολογίας και πραγματοποίηση εκδηλώσεων
γενικότερου ενδιαφέροντος στην Κύπρο και την Ελλάδα.

Ως πρώτο βήμα κοινής δράσης των δύο Ενώσεων αποφασίστηκε η
συμμετοχή της ΕΣΗΕΑ στις εκδηλώσεις της ΕΣΚ στα εγκαίνια της
“Εστίας” της Ένωσης Συντακτών Κύπρου που προγραμματίζονται να
γίνουν τον ερχόμενο Σεπτέμβριο στην Λευκωσία.
Αποφασίσθηκε, επίσης, η συγκρότηση κοινής επιτροπής, η οποία
θα επεξεργάζεται τα διάφορα θέματα. Η επιτροπή θα φέρνει στα
Δ.Σ.  των  δύο  Ενώσεων  ολοκληρωμένες  προτάσεις  για  τελική
έγκριση.
Εκ μέρους του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ στην επιτροπή μετέχουν τα μέλη
του  Δ.Σ.  Φανή  Πετραλιά,  Κώστας  Μπετινάκης  και  Γιώργος
Στεφανής.
Το Δ.Σ. της ΕΣΚ θα ορίσει τα τρία μέλη που θα το εκπροσωπούν
στην επιτροπή.
Ο Πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ Μ. Μαθιουδάκης παρέδωσε στους εκπροσώπους
της ΕΣΚ:
Φωτοαντίγραφα του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας και Συντονισμού, που
υπεγράφη στην Αθήνα από οκτώ Ενώσεις εργαζόμενων στα ΜΜΕ, των
τελευταίων Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, τις οποίες υπέγραψε
η ΕΣΗΕΑ με τις Ενώσεις των Ιδιωτικών Ραδιοτηλεοπτικών Σταθμών
(ΕΙΙΡΑ  και  ΕΙΤΗΣΕΕ),  και  της  καταγγελίας  της  υπό
διαπραγμάτευση Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας με την ΕΙΗΕΑ, για
να ενημερωθούν τα μέλη του Δ.Σ. της ΕΣΚ και να διευρυνθεί η
συνεργασία των δύο Ενώσεων σε θέματα αμιγούς συνδικαλιστικού
ενδιαφέροντος.
Η επόμενη συνάντηση αντιπροσωπειών του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ και του
Δ.Σ. της Ένωσης Συντακτών Κύπρου θα γίνει σε ημερομηνία, που
θα αποφασιστεί από τις δύο Ενώσεις.
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